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YBaxaemuiii ApreMm! OOBIYHO ITPU pa3phiBe Y3[eUKH YacTO HaAPHIB 3aKMBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX
CIydasix 3aKUBaeT He COBCEM yIayHO, TpebyeT OOMOMHUTENIbHOE MEIUIIMHCKOE BMEIIaTeNnbCTBO. [1pu
3TOM MOXKHO CHEJIaTh ONepaluio HUPKYMIU3U0 (06pe3aHue), UK MIACTUKY Y3AeUKU
(bpenynoromuio). Bropoit MeTo 3aK/II0YaeTCS B TOM, UTO Y3[AEUKY MCCEKAIOT B IIOTIEPEYHOM
HallpaBJIeHUH, @ CIIMBAIOT B MPOMOIbHOM. CHoenaTh 3TO MOXKHO B J1I060M YPOJIOTUYeCKOM OTeJIeHUHN.
Ho, 4T06BI YCKOPUTH MPOIECC 3aKKBIIEHNS, TT0feTIaiiTe BAHHOUKY C IepMaHraHaTOM Kasus
(MapranIoBka c1ab60-po30BLEIY pacTBOP 2-3 pa3a B [IeHb), II0CJIe Yero CMa3kiBaTh MECTO HafIphIBa
Ma3pi0 AYPOBHH. OTa Ma3b UMeeT MIUPOKUY CIIEKTP IPUMEHEHHUs, T. K. 0HA COOEPKUT
aHTtu0aKTepHranbHEE, TPOTUBOBOCHANIUTENbHEIE, 066300 IMBaOIINE CPEeCTBa. [l0 OJIHOTO
3aKUBJIEHUS He PEKOMEHIYEeTCs XKUTh I10JI0BOM XKU3HbIO IJ1s1 n30eKaHUs IIOCTOSTHHOM
TpaBMaTHU3alluu. Yaauu!



